

6 АПР 1973

ОТ

КОМПОЗИТОР И ЖИВОПИСЕЦ

ТВОРЧЕСТВО заслуженного деятеля искусств Узбекской ССР Г. А. Мушеля все больше привлекает любителей музыки. Его органые «Токатта» и «Поэма памяти Навои» с большим успехом исполняют в Чехословакии, Англии, Франции и Австралии советские и зарубежные артисты. С неизменным успехом идет его балет «Самаркандская легенда», посвященный 2500-летию «Рима Востока».

Г. А. Мушель полон творческой энергии, замыслов. На рабочем столе композитора — наброски сочинения, задуманного в честь

золотого юбилея нашей республики, рукопись нового фортепьянного цикла.

Хорошую инициативу проявил Дом знаний Узбекской ССР, решив 7 апреля устроить вечер музыки и живописи композитора.

Я не оговорился: Георгий Мушель — живописец, тонко понимающий и цвет, и свет. Любители музыки, которые придут на встречу с композитором, увидят сто его... картин.

Произведения известного музыканта прозвучат в исполнении преподавателей и студентов Ташкентской консерватории.

Вл. ДЕМЕНТЬЕВ.